תרגולון – תרגילי חשבון לכיתה ד
מבחן בחשבון – כפל וחילוק
1. כיתה ד’3 הכינה 180 דגלים. כיתה ד’2 הכינה ב 28 דגלים פחות. את כל הדגלים תלו על 6 חבלים.בכל חבל מספר שווה של דגלים.
כמה דגלים תלו על כל חבל?

תרגיל:_____________________________________________________________________________________________________________________
תשובה:________________________________________________________

2. בבית ספר "שקד" 3 כיתות ד’. בכל כיתה ד’ 36 תלמידים. כיתות ד’ יצאו לצפות בהצגה. כל תלמיד שילם 18 ₪ עבור כרטיס להצגה.
כמה כסף שילמו תלמידי כיתות ד’ להצגה?

     תרגיל:_____________________________________________________________________________________________________________________
תשובה:________________________________________________________

3. תלמידי כיתה ד’1 אספו  865 בקבוקים למחזור בחצי שנה.  תלמידי כיתה ד’2 אספו ב 160 בקבוקים פחות באותה תקופה. את הבקבוקים שלחו ב 5 שקים.
כמה בקבוקים שלחו בכל שק?

תרגיל:_____________________________________________________________________________________________________________________
תשובה:________________________________________________________

4.  בית ספר הקציב סכום של 3200 ₪ לקניית ספרים חדשים לספריה. וועד ההורים הציע לקנות 72 ספרים במחיר 45 ₪.
האם הספיק הכסף שאספו או שנשאר כסף לוועד? אם נשאר חשבו כמה כסף נשאר.

תרגיל:_____________________________________________________________________________________________________________________
תשובה:________________________________________________________

5. דיירי בנין החליטו לשפץ את המעלית בבניינם. בבניין 30 דירות. הדיירים בכל דירה שילמו 215 ₪ לשיפוץ המעלית. עלות השיפוץ הייתה 5680 ₪.
האם הספיק הכסף שנאסף מהדיירים לשיפוץ? הסבירו.
תרגיל:_____________________________________________________________________________________________________________________
תשובה:________________________________________________________

6. בתאטרון יש 400 מקומות ישיבה, המסודרים ב – 20 שורות. 6 השורות הראשונות נמכרו במחיר של 180 ₪, 8 השורות הבאות במחיר של 140 ₪ והשאר ב 110 ₪. בהנחה שכל הכרטיסים נמכרו, מהם ההכנסות באותו הערב ממכירת הכרטיסים?
תרגיל:_____________________________________________________________________________________________________________________
תשובה:________________________________________________________


































